

اس شمارے میں

صفحہ	از	عنوان
۳	مدیر	کلمہ حق
۵	شیخ الحدیث مولانا محمد سرفراز خان صفحہ	خلفائے راشدین کی سنت
۸	مولانا عبدالحمید سواتی	ماہ رمضان اور قرآن پاک
۱۰	ماخوذ از مکتوبات	مجدد الف ثانی کا فکر انگیز مکتوب
۱۲	علامہ ڈاکٹر خالد محمود	کیا فقہی مسالک انتشار کا باعث ہیں؟
۱۹	حضرت سرور میواتی	آپ صلی اللہ علیہ وسلم (نعت)
۲۰	محمد یاسین عابد	قربان اسمعیل آیا اسحق؟
۲۶	پروفیسر محمد امین درانی	روسی مسلمانوں کا شاندار ماضی
۳۱	مدیر معاون	ایسٹر کا تہوار
۳۳	مدیر	کینیڈا میں پانچ دن
۳۸	مولانا حافظ محمد فیاض سواتی	آپ نے پوچھا
۴۱	حکیم محمد عمران منگل	امراض و علاج
۴۳	مدیر	تعارف و تبصرہ

حصہ عربی صفحہ ۴۷ پر

جہادِ افغانستان نازک موڑ پر

شبہان المعظم کے آخری ایام میں حرکتِ مجاہدین کی دعوت پر نخواست جانے کا اتفاق ہوا اور افغان مجاہدین کے فوجی مراکز، مرکز حضرت عمرؓ، مرکز خلیل، مرکز رشید اور مرکز حضرت سلمان فارسیؓ دیکھنے کا موقع ملا، معروف افغان کمانڈر مولانا جلال الدین حقانی سے بھی ملاقات ہوئی افغان مجاہدین ان دنوں نجیب حکومت سے چھٹکارا حاصل کرنے کے لیے فیصلہ کن جدوجہد کے مرحلہ میں ہیں اور نخواست شہر کو فتح کرنے کے لیے کارروائیوں میں مصروف ہیں نخواست کا شہر اور چھاؤنی فوجی لحاظ سے انتہائی اہمیت کے حامل ہیں اور اس شہر کو پورے جنوبی افغانستان کا دروازہ سمجھا جاتا ہے۔ اسی لیے چاروں طرف سے افغان مجاہدین کے محاصرہ کے باوجود اس شہر کی حفاظت کے لیے نجیب انتظامیہ اپنا پورا زور صرف کر رہی ہے لیکن افغان مجاہدین پر عزم ہیں کہ وہ بہت جلد اس شہر کو فتح کر کے نجیب انتظامیہ کی فوج کو شکست سے دوچار کریں گے ہم ان صفحات پر اس سے قبل بعض امریکی سفارت کاروں کے حوالے سے عرض کر چکے ہیں کہ افغانستان کے بارے میں جنیوا معاہدہ روس اور امریکہ کی اس درون خانہ مفاہمت کے نتیجہ میں وجود میں آیا تھا کہ کابل پر افغان مجاہدین کی حکومت کسی صورت میں قائم نہ ہونے دی جائے اس لیے افغانستان سے روسی فوجوں کی واپسی کے بعد افغان مجاہدین کے لیے نہ صرف امریکی امداد اور دل چسپی میں مسلسل کمی ہو رہی ہے بلکہ افغان مجاہدین کے خلاف سازشوں میں بھی امریکہ پوری طرح شریک ہے اور اس طرح افغان مجاہدین روسی استعمار اور اس کی ایجنٹ حکومت کے خلاف اپنی صبر آزمائی جنگ کے انتہائی مشکل دور سے گزر رہے ہیں لیکن ان کے عزم و حوصلہ اور موقوف کی صداقت کے پیش نظر ہمیں یقین ہے کہ مشکلات کا یہ دور بھی زیادہ طویل نہیں ہوگا۔ اور اللہ تعالیٰ کے فضل و امداد کے ساتھ وہ کابل پر ایک اسلامی نظریاتی حکومت کا پرچم لہرانے میں بہت جلد کامیاب ہوں گے۔ انشاء اللہ العزیز وما ذلک علی اللہ بعزیز۔